

List će afirmirati osvjedočene antifašističke vrijednosti, njegovati moderan novinski izraz, blizak mladoj generaciji

**N**edostatak financijskih sredstava bio je jedan od glavnih razloga što „Glas antifašista“ gotovo više od godinu dana nije izlazio. Zahvaljujući naporima čelnih ljudi SABA RH, osigurani su minimalni novčani resursi za redovito izlaženje Glasa – sada kao mjesečnika, drugačijeg koncepta i formata, nažalost zbog štednje – trenutačno u opsegu od osam stranica.

Očekuje se da će kao suvremeno i moderno likovno i grafički oblikovano štivo, novi Glas (u boji), na višem profesionalnom i estetskom nivou, na atraktivan i senzibilitetu primjeren način objavljivati objektivnu i aktualnu informaciju o životu i djelovanju poklonika antifašizma i osnovnim problemima hrvatskog društva. U tom smislu pridonosit će afirmaciji antifašističkih vrijednosti prihvaćenih na cjelokupnom hrvatskom prostoru (i šire), poglavito slobodarstvu, domoljublju, humanizmu i solidarnosti među ljudima, ravnopravnosti i zajedništvu svih građana Hrvatske, poštivanju individualnih sloboda građana, stvaralaštvu, položaju u društvu i perspektivi mlade generacije, očuvanju čovjekove sredine i zdravog –životnog prostora. Dakako, ne zanemarujući sadržaje proistekle iz tekovina Narodnooslobodilačke borbe i tradicija partizanskih jedinica i aktivnosti udruga antifašističkih boraca i antifašista te zbivanja vezanih općenito za antifašističke vrednote u Hrvatskoj.

Glas će ostati otvoren za sve progresivne ideje i utjecaje, i u uvjetima društvene podjele i isparceliziranosti hrvatskog informativnog prostora, biti njihov pouzdan oslonac, uz nastojanje da uspješno odgovara svojim informativnim, obrazovnim, odgojnim, kulturnim i zadaćama iz oblasti razonode. List nema namjeru da bude arbitar, ali će se njegovi suradnici, novinari i urednici svesrdno truditi da se otkriju pravi razlozi pojedinih nedorečenosti, i to onih koji predstavljaju branu za uspješniju praksu. Uredništvo će nastojati ostvariti čvrstu vezu sa čitateljima, jer što je više njihovih priloga to će i list biti sadržajnije.

Mali je list Glas u odnosu na one velike visokotiražne novine. Ali slovo našega lista imat će snagu i vrijednost kao i ono u najvećih. I nema malih i velikih novina. Ima samo dobrih i loših listova. Glas neće obmanjivati, neće obećavati više no što daje, a davat će (verujemo) više no što na prvi pogled nudi. Nije to malo. S obzirom na to da će Glas ubuduće zadovoljavati i

potrebe mladih, vjerujemo da će oni, kao i svi članovi u udrugama antifašističkih boraca i antifašista (dakako i partizanski veterani), s razumijevanjem prihvatiti ove koncepcijske promjene našeg i vašeg Glasa.

**B. M.**